



## 神龙车队

1951年,朝鲜战场。我志愿军某部汽车队长郭玉奉命向前线运送弹药。美军为了切断志愿军的后方运输,空中派飞机轰炸扫射,地面潜伏特务偷袭破坏,车队面临的形势十分严峻。《志愿军报》的女记者陶静和李护士长随车队去前线。途中有三位伤员要求搭车归队,郭玉不允,人民军“崔大队长”突然出现,建议把搭车的伤员放在一部车上以便管理,郭玉只好同意伤员上车。夜幕降临时,趁敌机未到,汽车开着大灯在山间公路上疾驶,快到隘口时,郭玉感到情况异常,命车队暂停。

3月27日 19:35(六套)播出。



## 生死大逃亡

1938年3月,纳粹军队一炮未发占领了奥地利;1939年占领了整个捷克斯洛伐克,还是一炮未发。欧洲处于二次世界大战的前夕,但波兰的布朗斯基剧院却忘记了他们的处境,仍然歌舞升平。剧院的老板兼主演布朗斯基关心的只是他的戏剧和生意。而老板娘,也是整个城市最耀眼的女明星安娜则忙着和她的情人、飞行员安德烈约会。

但好景不长,剧团接到了演出禁令。飞行员安德烈也飞往英国参加对纳粹的战斗。因为军人的疏忽,一份印有他们亲人、朋友名字的名单落到了间谍萨拉斯基教授的手里。这份可能会导致波兰抵抗运动组织被摧毁的名单事关重大,安德烈受命回国处理此事。因为安娜的名字也在名单上,剧院因此被牵扯进去。

3月25日 21:55(六套)播出。



## 最高荣誉

(美国)

克里斯在看管妹妹莫丽的过程中睡着了,当他醒来时发现莫丽不见了。警察在四处搜寻后给家属的回馈是孩子可能已经溺水身亡。悲痛的父母决定将房子卖掉,离开这个伤心的地方。

克里斯始终无法接受因为自己的失职导致妹妹身亡的现实。他和好友帕特一同观看当时拍摄的录像,在缅怀莫丽的过程中,忽然在画面上发现了一辆卖冰淇淋的货车。克里斯感到十分可疑,因为这对卖冰淇淋的夫妇每年夏季都会在这里卖冰淇淋,一直到深秋才会离开。但今年还不到6月,他们就已经从小镇搬走,没有人知道他们去了哪里。

3月24日 22:42(六套)播出。

## 女神捕之心鬼难防

臬司府总捕头武良因查处贪吏得罪地方官员无数,遭到地方官员陷害。武良遇害后,以臬台大人为首的一伙贪官污吏暗自高兴,认为从此可以高枕无忧,继续鱼肉百姓。然而,以臬台大人为首的贪官污吏高兴得太早了,武良虽死,武良的阴魂却时常出现在污吏们的身前脑后,吓得参与陷害武良的一帮贪官污吏魂不守舍,寝食难安,人人自危。

3月29日 19:35(六套)播出。



## 如果·爱

几年前,孙纳受到聂文的赏识,拍摄了一部由他执导的影片而一炮走红。自此,事业上二人是配合默契的工作搭档,孙纳几乎成了聂文的御用女主角;生活中二人是相依相伴、互相慰藉的情人。新影片开拍的新闻发布会现场,来自香港的当红男星林见东和孙纳一左一右坐在导演聂文身边接受媒体的采访,对这样两位当红影星的合作,大家都充满了期待。由于原定饰演班主的演员临时退出,聂文决定亲自出演这个角色,这似乎更为影片增加了不少看头。谁也看不出有什么异常,但孙纳的手却在微微颤抖……

3月29日 13:55(六套)播出。

## 黑活儿

李嘉栋时常做梦,梦见自己把车开进一个院子,院子里到处是警察和城管人员,等待李嘉栋的就剩下人赃俱获、交车认罚。别人是美梦成真,到李嘉栋这儿,美梦没有,噩梦倒变成了现实。

车被收了,没法拉活儿,儿子学习成

绩又不好,媳妇嫌他没出息,和他离婚找了别人,这些事搁在别人身上,可能早承受不了了,但人到中年的李嘉栋觉得只要有儿子在身边,什么苦都能吃,什么委屈都能受,能为儿子活着,值!

3月30日 19:35(六套)播出。



## 盛世秧歌

扭出了腰包鼓鼓,更扭出了一天比一天红火的好日子。

年轻的李小顺和女朋友秋花挑了个好日子,瞒着小顺爹去镇上办理结婚登记手续。

小顺爹坚决不同意小顺和秋花的婚事,原因是仇人家的闺女绝对不能进李家的门。小顺不是李有福亲生的,十里八乡都知道。小顺爹年轻的时候在一场鼓子秧歌比赛中被秋花爹暗中使绊,输了比赛,摔瘸了一条腿,失去了秋花姑娘。从那以后,李有福发誓终身不娶,一辈子不沾鼓子秧歌。

3月25日 19:35(六套)播出。

## 夜半歌声

(中国香港)

一个小剧团以低廉的价格租用了北京最豪华的剧院,但他们到达剧院时才发现这里破败不堪。推开剧院的大门,尘埃和烧焦的气息扑面而来。剧团成员都感受到气氛的恐怖,只有韦青对这里十分好奇,四处观看。可以想象,在剧院建造之初这里是何等辉煌,但它为何破败到今天这个样子,这令韦青百思不得其解。韦青找到剧院看门人老马,从他那里了解了一些关于剧院的事情……

3月27日 21:51(六套)播出。



## 阿妹的诺言

秦岭深处一户普通的山村人家养育着两个学习勤奋、善良懂事的孩子。儿子钟阿妹刚刚结束高考。等待录取通知书的那段日子里,钟阿妹的心里喜忧参半。

这些年来,为了供养两个孩子读书,阿妹的父母辛苦耕作、节衣缩食,每逢孩子开学报名的时候,阿妹的父母

就得出去借钱。山里人家也不富裕,就算能借到钱,和巨额的学费相比也是杯水车薪,何况这次是上大学。

在艰难的抉择面前,阿妹的父亲作出一个让他自己感到痛心的决定:儿子阿妹继续上学,闺女辍学待嫁……

3月28日 19:35(六套)播出。



## 十面埋伏

“北方有佳人,绝世而独立。一顾倾人城,再顾倾人国。宁不知倾城与倾国?佳人难再得!”在斑斓绚丽的牡丹坊内,金捕头和刘捕头正在欣赏盲妓小妹精彩的舞姿。突然小妹一剑刺向刘捕头,刘捕头躲过这一击,并将小妹拿下。

月黑风高之夜,黑衣人从牢房中救出了小妹,在逃亡途中,二人竟不知不觉地相爱了。这个黑衣人就是金捕头。可他万万没想到的是随后所经历的一切会让他匪夷所思、痛彻心肺。

3月29日 15:55(六套)播出。



## 垂直极限

彼得是个热爱登山运动的年轻人,和妹妹安妮在登山高手父亲的调教下不断向高山峻岭挑战。一次,3个人同时攀岩发生意外,父亲为了救彼得和安妮牺牲了自己,二人目睹了父亲的丧生。彼得不但为此自责不已,还得不到妹妹的谅解,兄妹俩因此不欢而散。

数年后,安妮为了完成父亲的遗愿,和一群登山者自行组织了一支探险队,欲冲击世界第二高峰K2峰。不料途中却被突如其来的雪崩困在峭壁上。彼得为了营救危在旦夕的妹妹,找来一群不怕死的登山伙伴,在时间与天气条件极端不利的情况下,冒险挑战K2极限。

3月30日 22:08(六套)播出。

## 神经侠侣

陈俊杰是香港岛湾仔区的一名治安警员。7年来,人到三十的陈俊杰在每天巡逻、抄牌的波澜不惊中对当初的选择产生了怀疑,对履行警察的职责也开始麻木起来。陈俊杰的这种态度并没有因为小师妹廖得男的出现而发生改变。

廖得男刚刚走出警察训练学校,被调到湾仔警署做警员,原本以为能在陈俊杰身上学些东西,但工作心态的迥异让两个人冲突不断。直到19岁少女林黛雁遭遇“雨夜屠夫”的奸杀,陈俊杰才振作起来。

3月26日 19:35(六套)播出。

